Anteckningar från alpina höstmötet 141011 i Sävast

Närvarande:
· Jan Klein ordf alpina kommittén, KBK
· Staffan Syk, sekr.
· Thomas Bergman, LALP
· Magnus Olofsson, LALP
· Kristins Stenbro, Arvidsjaur
· Susanne Svensson, Arvdsjaur
· Carl-Johan Olofsson, Avidsjaur
· Linnea Karlsson, PALP
· Johan Gunnarstedt, Kåbdalis
· Erica Ringvall, LALP
· Sven-Rune Olofsson, LALP
· Mats Holmgren, Kalix
· Johan Hedlund, LALP
· Stefan Riddarström, SKALP


Barmarksläger
Mycket positiva reaktioner efter barmarkslägret i Arvidsjaur med 45 deltagare. Den SATU 1-utbildning som genomfördes samtidigt med 17 deltagare använde det nya (kommande) utbildningsmaterialet från Svenska Skidförbund och det är mycket bra. 
Det var flera som skulle gå SATU 2, men upplägget med snödelen under tävlingssäsongen gjorde det omöjligt. Uppdrogs åt Jan Klein att påminna Johan Hyllenmark om att detta måste ändras om vi skall kunna få deltagare från distriktet.

Första läger
Det är fortfarande osäkert om det finns snö i Kåbdalis till första lägret 27-29/10 trots att snökanonerna går för fullt nu. 

WC-läger
Kallelse till lägret är utskickad. Målsättning är inspiration genom att se och träffa de riktiga elitåkarna (världscupåkare), det kommer inte att gå att åka bana. Lägret är öppet för aktiva, ledare och föräldrar. Det finns 40 platser, de aktiva kommer att prioriteras.

Reg-läger skolningsläger 22-24 nov
Tidigare år har vi haft ett distriktsläger för 15-16 före skolningslägret, men i år finns inget sådant inplanerat. Det går att lägga in ett veckan före, men finns det behov? Inbjudan till skolningslägret är inte utskickad än. Samling fredag kväll 21 nov. 

GS-läger 6-7 dec
Går det att flytta fram en vecka eftersom det krockar med tävling i Arvidsjaur? Det lades denna helg för att det skulle vara ett alternativ för dem som inte blir uttagna till skolningsläger 2, så det får ligga kvar denna helg.

Lucialäger
Det är Piteå som är ansvariga i år. 5000 kr per klubb samt 10000 kr från förbundet används till jackor.

Polarcup i Luleå 3-4 jan
Snötillgången kan bli problem. Storklinten utses till reservort. För juniorer arrangeras DM SL, Storklinten reservort även för det. Junior DM GS arrangeras i Kåbdalis 14/2.

10-11 jan i Arvidsjaur
Inga problem, körs enligt plan.

LVC-kval Kiruna 24-25 jan
Bättre tillgång till fiket i år.

LVC-kval 7-8 febr
Inga problem.

Fart 21-22 februari
Eventuellt en distriktstävling i samband med lägret i Gällivare för U16 - jun. Även ett DM för juniorer och seniorer arrangeras samtidigt.
Fartläger för U12-14 i Arvidsjaur. Tips, kontakta Mats Holmgren LALP.

Piteparallellen 
Helgen inte helt perfekt men tävlingen körs. Förra året var det c:a 100 deltagare så det är en lite nedåtgående trend och det finns en oro för att denna helg inte lockar fler tävlande.

Lilla inlands och DM
Förmodligen blir det LVC fredag och söndag, DM på lördag. Någon träningsdag kommer säkert att erbjudas.

Landsdelsfinal
Planering igång. Undersökning om bussresa pågår.

USM-veckan
Stugor är preliminärbokade. Detta år är det en 7-dagars-upplägg, vilket gör att det blir mycket dyrt att åka iväg. Det är även ett begränsat antal klubbar som klarar att arrangera ett 7-dagars arrangemang. Vi bör se till att söka detta arrangemang i framtiden.

Kustcup 
Luleå på lördag 27/2, Kalix på söndag 28/2.	
Klinten 18/4, samt ett event förmodligen med skicross den 19/4.
Erica Ringvall och Emil Svanberg är kustcupsamordnare.

Skidting 23-24 maj
Skall vi arrangera ett läger i samband med detta?
Uppdrogs åt Jan Klein att skicka ut en förfrågan till föreningarna om intresse av ett läger för U15-16 denna helg.

VM 2019
Jan Klein sitter med i alpina rådet som bland annat skall se över alpinas strategi fram till 2019. 
Uppdrogs åt Jan Klein att författa en skrivelse till SSF för att lyfta fram skidsveriges inflytande över besluten av den alpina utvecklingen. Bland annat måste klubbar och distrikt ha inflytande och få nytta av VM 2019. Remiss skickas till klubbarna.

JUN-SEN-tävlingar
Om Polarcupen inte skulle finnas kvar så kommer det inte att finnas Junior- och senior-tävlingar utan långa resor mellan jan och april. Klubbarna uppmanas att söka tävlingar i febr och mars, så måste förbundet ta ställning till dem. Ansökningar måste göras före 31 jan. Beslutades att genomföra ett telefonmöte 18 jan kl 20.00 för att samordna ansökningar.

Verksamhetsplan
Skidtingsanteckningarna, NSF:s verksamhetsplan samt tävlingsplanteringen utgör alpinas verksamhetsplan för kommande verksamhetsår.
Media
Att ta bilder och skriva text och skicka in till tidningarna, ofta och enträget, är den bäst fungerande taktiken att få lokalpressen at skriva om vår idrott. Helst bör man utse en i klubben som är ansvarig för att skicka in. Även Facebook och Instagram kan användas.

Övrigt
Värdegrundsarbetet saknas i distriktets dokument för verksamheten för närvarande. Krav på föreningarna kommer att öka så ett stöd från distriktet skulle vara bra. Värdegrundsarbetet bör dokumenteras i framtiden.
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